



残疾车女司机募集衣物、爱心车队义务驳运、物流公司免费运送 为了远方贫困家庭过一个暖冬 他们一路爱心接力

近日,南通市港闸区残疾车“自强”爱心车队的成员们,将承载着满满心意的33个大包、数千件衣物,送到了南通大西北物流有限公司。接下来,这些衣物将由物流公司免费托运,直接送到甘南藏族自治州绿曲县,再由那里的志愿者分发到有需要的百姓手中。一路爱心接力,目的只有一个,就是让远在千里之外的贫困家庭能过一个温暖的冬天。 严君臣



残疾车爱心车队 图片来自网络

物流老板给她免了单

今年9月份,55岁的陆美容在前往普陀山旅游时,从偶遇的甘南藏族自治州绿曲县游客那儿,无意间获知当地的一些困难家庭情况。“当时感触很深,就想能给别他们一些帮助。”陆美容告诉现代快报记者,打定了主意后,她和女儿商量了一下,决定收集社会闲置衣物,给那些有需要的人最直接的帮助。但当时,最大的问题是运费。如此长的距离,这么重的包裹,该怎么运过去呢?

陆美容骑着三轮残疾车,开始在南通城里到处转悠,想找家运费比较便宜的物流公司。出乎她意料的是,当她找到第二家时,就遇到了个同样热心公益事业的好心人。今年34岁的鲁燕龙经营着南通大西北物流有限公司,当他听陆美容说了自己的想法后,当即拍板包下了他们的运费。“你们收集衣服,我免费帮你们送过去。”

一个月募到数千件衣物

受母亲感染,今年10月,陆美容的女儿朱峰在自己工作的通师一附幼儿园首先发起了募集闲置衣物的活动。从院长到主任,从老师到小朋友,大家都积极投入进

来。最后筹得了千余件爱心衣物。在那之后,陆美容又发动身边的亲戚朋友,于是旧大衣、厚棉鞋源源不断而来,甚至有店主将崭新的围巾帽子拿出来捐赠,陆美容的家成了“中转站”。

“东西太多了,还是靠姐妹们朋友们分门别类,最后整理出33个大包,几千件衣物。”陆美容笑着说,看着这些沉甸甸的包裹,一时竟想不到该怎么运到物流公司。就在这时,陆美容所在的港闸区残疾车“自强”爱心车队伸出了援手。

“自强”爱心车队伸援手

“自强”爱心车队队长严长云告诉现代快报记者,得知了陆美容在为运货犯愁后,他们当即揽下了这活儿,“当时我还怪她呢,这是做好事,应该让大家一起帮忙。”12月6日当天,严长云组织了8辆愿意义务出力的残疾车,一早就将这些衣物送到了大西北物流公司。

“从衣服筹集,到我们车队义务运送,再到物流公司免费送到目的地,这千里之路,是真正的爱心接力。”回顾这一路,陆美容动容不已。现在,她又投入了新一轮的筹备之中——家里已经堆满了新送来的衣服,等过了明年春节,第三批爱心物资也将上路了。

刚拿到手的商铺 装修时横梁竟然掉落

“店铺刚刚拿到手,没想到到屋顶的横梁掉下来,太不可思议了,这房子还能用么?”盐城市盐都区的刘先生向现代快报反映。记者了解到,目前盐都区建设工程质量安全监督站已经介入对事件的调查。 顾桦 姜振军



掉落的横梁 姜振军 摄

业主:新房屋顶横梁掉落

刘先生的门面房位于盐城市区世纪大道和神州路交界处的海润尊品小区,11月8日,记者在店铺内看到,有几位工人正在工作,墙上挂着一根很粗的水泥柱子。

“这是屋顶的横梁,现在就剩两根钢筋连着挂在墙上了。”刘先生称,店铺是11月份刚从开发商那里拿到的,12月初进行装修,刚开始就发现横梁上有裂缝,没想到12月6日上午,横梁突然掉下来了。“还好没砸到人,不然后果不堪设想,房子横梁都掉了,肯定不安全了。”

建设方:可能是装修不慎

现代快报记者注意到,掉落的横梁大约有30厘米粗细,两端都有

钢筋裸露出来,原来屋顶的位置,可以看到墙体内的红砖。为了不影响安全,8日上午,在工人帮助下,刘先生将横梁上的两根钢筋剪断,横梁安全落到地面。

据了解,海润尊品小区由盐城中汇房地产开发有限公司投资开发,小区只有3栋楼,目前基本销售结束。12月9日,记者多次拨打该公司相关负责人电话,但无人接听。

“不是我们建筑方的问题。”当初建设方一位经理表示,他们去现场看了,横梁在门头上面,不是承重梁,不会影响安全使用。至于如何掉落的,该经理认为可能是因为工人装修导致的。

质监站:第一次碰到这种事

“还是第一次碰到横梁掉落的

爱无远近

六旬老人自掏3万元积蓄 为村里修了500米长一条路

盐城市经济开发区一65岁老人钱友香平日仅靠种田、养猪积攒点辛苦钱,近日,他将平时省吃俭用省下的3万元铺了一条500米的砂石路,方便了10多户村民出行。最近,老人找村主任协调修路中的一些事情才被大家知晓。 武艺 姜振军

▶钱友香老人正在帮忙铺路 武艺 摄



泥泞路常有人摔跟头

钱友香老人修的路位于经济开发区南舍村四组。现代快报记者在现场看到,这条路大约有3米宽,可容得下一辆小轿车行驶,路一边是村里的农田,另一边就是村民的房屋,路面上铺满了砂石,整个工程已近尾声,到了村尽头,也就是钱友香老人的家。

“一到下雨天,这条路泥泞不堪,根本没法走。”住在村头的陈芬说,不少村民骑车在这条路上都摔过跟头。据村民介绍,附近的每家每户都有人要外出上班,而且现在人生活条件好了,常有私家车开到村里,这条路很不好走。

六旬老人掏腰包修路

据了解,近年来,由于城市规划需要,开发区南舍村周边许多房屋拆迁后,钱友香老人的房屋位于村里最西头,仅有一条500米的土路出入,一路上有十多户邻居。目前,钱友香老人和老伴居住在村里,三个儿子均外出工作。钱友香自掏3万元积蓄,准备

在泥泞的小路上铺上一层沙石。“拖拉机、压路机都是我找来的,石灰也是自己上街去买运来的,我一个人干不来,就请了工人,用五天的时间将路面铺成砂石路。”钱友香说,全家人也很支持他,3个儿子也有出息,平日都很孝顺,隔三差五也会回来看望他,修好路也是方便了儿子们回来。

找村主任协调才被知晓

现代快报记者见到钱友香老人时,他正在帮忙铺路。当记者说明来意时,钱友香老人一个劲挥手,这个没啥好宣传的。据老人介绍,以前这条路也只是个羊肠小道,后来,村里出钱修过这条路,“但小路边不起汽车碾压,所以,我就想将这条路再好好修一下。”钱友香说。

“钱老是个很低调的人,如果不是怕修路中与邻居有矛盾,希望我来协调,他还真不会告诉我,没向村里要一分钱,都是他个人出钱。”村主任陈贵秀说,钱老确实办了件好事,10多户村民出行都方便了。

扬州

查处30人渎职侵权 一半源于权钱交易

昨天上午,江苏省检察院官方微博“@江苏检察在线”发布,今年以来,扬州市检察机关共立案查处各类渎职侵权案件25件30人,重特大案件16件21人,处级干部1人。其中渎职犯罪同时还涉嫌受贿犯罪行为有15人,占查处总人数的50%。四成多的渎职犯罪源于权钱交易、以权谋私。权钱交易已成为徇私舞弊、滥用职权等渎职犯罪的重要诱因。 扬检 陶维洲

南通

没安装GPS系统 渣土车不能上路

昨天上午,现代快报记者在南通市市政道路建设新闻发布会上获悉,随着江海大道和长江路西延工程的完成,南通一环一轴八射的交通路网系统基本形成。而在接下来即将展开的工地扬尘集中整治“百日行动”中,南通市城管局将把安装GPS卫星定位系统、密闭运输等条件,作为批准渣土车上路的“门槛”。此外,施工现场封闭围挡围挡、车辆冲洗设施等硬件设置若不达标,工地将被停工整顿;视频监控安装不到位、扬尘防控措施未落实的,将不予安全报监。 严君臣

连云港

财务主管侵占公款 大部分用于网络赌博

利用担任公司财务主管便利,多次侵占挪用公款达530余万元,其中大部分款项被其用于网络赌博。昨天上午,连云港市连云区法院公开开庭审理了黄某职务侵占、挪用资金一案。

据介绍,黄某案发前是连云港市某商贸有限公司财务主管,在前后两年多的时间内,他共计侵占、挪用公款达到530余万元,其中大部分钱都被他用于网络赌博,今年7月份,由公安部统一指挥,江苏、广东、辽宁等8省警方联手抓获一特大网络赌球团伙,该案由此案发。

王晓宇 钱兴红 姜晓静

淮安

居民楼突发大火 九旬老人安全逃生

昨天早上7时10分左右,淮安市淮安区燃料公司宿舍楼突发大火,当时一名90岁的老人和女儿顺利逃出厂。

当消防人员赶到火场时发现,起火部位在2楼一户居民家,在消防扑救下,大火30分钟后被扑灭。

据着火房屋的女主人说:她今年50多岁了,平时在家照顾90多岁的老父亲,起火时家中只有他们两人。着火点位于老父亲的房间,自己当时在外屋睡觉,还是父亲发现起火了,等到她去查看时,整个卧室都烧起来了,她连忙将老父亲搀扶到屋外,自己将厨房内的煤气罐卸下转移到楼下。目前,火灾具体原因正在调查之中。 衡中强 季金晶